

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЛІСОВОГО
І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА**

**НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ЛІСІВНИЦТВА ТА ДЕКОРАТИВНОГО
САДІВНИЦТВА**



ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ

УЧАСНИКІВ

**МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«СТАЛЕ УПРАВЛІННЯ ЛІСОВИМ КОМПЛЕКСОМ ТА
ЗБАЛАНСОВАНИЙ РОЗВИТОК УРБОЛАНДШАФТІВ»
(27 березня 2018 року)**

КИЇВ – 2018

ДО ПИТАННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ЕЛЕКТРОННОГО ОБЛІКУ ДЕРЕВИНИ В УКРАЇНІ

***В.А. Свинчук**, кандидат сільськогосподарських наук
Національний університет біоресурсів і природокористування України*

***В.А. Мельниченко**, генеральний директор ДП «Лісогосподарський
інноваційно-аналітичний центр»*

Одним з основних напрямів роботи державного підприємства «Лісогосподарський інноваційно-аналітичний центр» (далі – ДП «ЛІАЦ») є ведення єдиної державної системи електронного обліку деревини (далі – ЕОД). За даними, наявними в системі ЕОД, впродовж 2017 року підприємствами Держлісагентства України було зареєстровано понад 35000 лісорубних квитків. Відповідно, витрати лісогосподарських підприємств лише на закупівлю спеціальних бланків склали понад 400 тис. грн/рік. Як відомо, однією з підстав для видачі лісорубного квитка є дані матеріально-грошової оцінки лісосік, яку впродовж тривалого часу підприємства лісової галузі виконують за допомогою різних програмних продуктів, в основу розроблення котрих покладено лісотаксаційні нормативи, окремі з яких на сьогодні вже втратили чинність.

ДП «ЛІАЦ», як головне підприємство-оператор системи ЕОД, постійно працює над її удосконаленням. Нині, враховуючи вищезазначене, на часі є розроблення програмного продукту, який би забезпечив формування Єдиного державного реєстру лісорубних квитків та автоматизацію процесу їхньої видачі. У межах вказаної розробки, з метою уніфікації матеріально-грошової оцінки лісосік доцільним є передбачити можливість сортименталізації їхнього запасу на основі чинних сортиментних таблиць, які опрацьовано кафедрою лісової таксації та лісовпорядкування НУБіП України і в складі Лісотаксаційного довідника [1] затверджено Державним агентством лісових ресурсів України (протокол засідання НТР від 27 грудня 2011 року).

Впровадження Єдиного державного реєстру лісорубних квитків дозволить посилити контроль за їхньою видачею, підвищити точність матеріальної оцінки лісосировинних ресурсів та ефективність функціонування системи ЕОД загалом. Окрім того, за наявності реєстру буде зменшено фінансові витрати підприємств, оскільки взагалі відпадає потреба захисту бланків лісорубних квитків.

Список використаних джерел

1. Лісотаксаційний довідник / [за редакцією С. М. Кашпора, А. А. Строчинського]. К.: Видавничий дім «Вініченко», 2013. 496 с.